

英格兰世界杯名单:小将阿诺德首次入选



阿诺德

来自英超,他们出自10个俱乐部,其中热刺球员最多,有5人,曼城和曼联各有4人。

英格兰队将于6月12日启程前往莫斯科,并于18日迎战G组第一个对手突尼斯队。(王子江)

克。

索斯盖特在公布名单时说:“我们应该对这份名单感到兴奋,总体上来看这是一支年轻的队伍,当然也有一些重要的老将。”

英格兰队所有球员都

征战世界杯的英格兰队中第三年轻的队伍,仅次于1958年(25岁81天)和2006年(25岁286天)参加世界杯赛英格兰队的平均年龄。

重新被征召入队的切尔西后卫卡希尔成为全

队代表英格兰队出场最多的球员,他参加了58场比赛,也是唯一一名参赛超过40场的球员。

这23名球员中,只有5人参加过2014年巴西世界杯,他们是卡希尔、琼斯、亨德森、斯特林和维尔贝

新华社消息 5月17日,英格兰队主教练索斯盖特公布了参加俄罗斯世界杯的23人名单,利物浦俱乐部19岁的特伦特·亚历山大·阿诺德首次入选。

这支英格兰队的平均年龄是26岁18天,是历次

太阳首获状元签

新华社消息 5月16日,2018年NBA选秀抽签结果出炉,本赛季常规赛战绩垫底的菲尼克斯太阳队获得状元签,这也是太阳队史首次获得状元签位。

第二、第三顺位分别由萨克拉门托国王以及亚特兰大老鹰获得,而常规赛联盟排名倒数第二的孟菲斯灰熊仅获得第四顺位。独行侠、魔术和公牛则得到了5~7顺位的选秀权。

另外,由于此前的球员与选秀签位交易,正在征战东部决赛的骑士获得了原本属于布鲁克林篮网的签位——第八顺位。

本次选秀大会云集了众多优质新秀,亚利桑那大学的德安德烈·艾顿、得克萨斯大学的穆罕默德·班巴和来自斯洛文尼亚的东契奇等都是状元签的热门人选。不过,也不排除手握状元签的太阳交易签位,从而得到明星球员加盟的可能性。

按照此前公布的日程,2018年NBA选秀大会将于6月22日进行。



拿下勇士 火箭扳平总比分

新华社消息 5月17日,在NBA西部决赛第二场比赛中,火箭主场127:105大胜勇士,总比分追成1:1平。

在首战被勇士击败后,火箭本场比赛已经没有退路。在后卫哈登和保罗的带领下,首场比赛中状态低迷的队友们终于释放出进攻激情,而众志成城的火箭在全场大部分时间里都领先勇士两位数。哈登和戈登均拿下27分,

前锋塔克和阿里扎分别攻下22分和19分,较上一场都有很大改观,保罗也有16分进账。

“我们可以打出我们想要的篮球,在任何时间击败任何对手,”火箭主帅德安东尼赛后说。

勇士方面,杜兰特依然是球队头号得分手,在首场比赛砍下37分之后,他本场拿下38分,火箭仍然没有找到限制杜兰特的办法。不过“水花兄弟”

库里和汤普森则在火箭凶悍的防守下贡献不多,两人三分球12投3中,合起来才拿到24分,而在第一场比赛中两人加起来获得46分。“火箭在这场比赛里孤注一掷,求胜欲望很强,而我们则没有向他们那样,这样的结果也很自然,”勇士主教练科尔说。

两队第三场较量将于21日在勇士主场进行。

(王集曼)

美一大学将向纳萨尔性侵案受害者支付5亿美元赔偿

新华社消息 美国密歇根州立大学16日宣布,同意向遭到本校原运动创伤医生纳萨尔性侵的数百名受害者支付总额达5亿美元的赔偿。

密歇根州立大学在声明中说,根据双方代表律师达成的原则和解协议,校方将支付4.25亿美元给目前的332位受害人,其余7500万美元将预留在信托基金中,用于支付给今后

可能出现的受害人。

据法律专家称,扣除律师等费用后,众多受害者将根据受害程度,得到相应的赔偿,估计每人所获赔偿额在25万~250万美元之间。有受害者家长已经表示,多少钱也不能消除自己女儿的梦魇。

过去两年来,包括数位美国奥运体操冠军在内的300多位女性指控遭到纳萨尔以疗伤为掩盖的性

侵,其中100多人走上法庭提供证言。最后,纳萨尔因性侵和持有儿童色情照片等数罪并罚,将在牢中度过余生。

众多受害者还指责纳萨尔曾就职的密歇根州立大学、美国体操协会、美国奥委会等机构对受害者早就提出的性侵指控置之不理,或大事化小,致使纳萨尔继续将魔爪伸向更多的受害者。16日达成的巨额和

解协议只涉及密歇根州立大学,美国体操协会等机构仍面临类似指控。(王强)



纳萨尔

◎内蒙古看台——

自治区青少年篮球锦标赛:50支球队展开角逐

新报讯(记者 牛天甲) 5月15日,由自治区体育局、自治区教育厅主办的2018年“体彩杯”内蒙古自治区青少年篮球锦标赛在乌兰察布市集宁一中霸王河校区体育馆开赛。

据了解,本次比赛为期5天,共有来自全区各盟市50支球队的697名运动员参加角逐。本次比赛设甲组男子篮球、女子篮球,乙组男子篮球、女子篮球,采用国家体育总局最新审定的《篮球竞赛规则》进行,每个组别录取前八名颁发获奖证书。

马竞三夺欧联杯

新华社消息 5月17日凌晨,欧联杯冠军在法国里昂产生。法国球星格列兹曼独中两元,队长加比锦上添花,二人帮助西甲马德里竞技队在终极对决中以3:0完胜近乎主场作战的法甲球队马赛,继2010、2012年之后第三次赢得该项赛事冠军。

第21分钟,马赛33岁门将曼丹达在传球给身前队友安古伊萨时出现失误,球被断下后来到格列兹曼脚下,后者冷静推射得手。第49分钟,马竞前场打出精妙配合,格列兹曼接到科克的助攻后,面对出击的曼丹达左脚挑射建功。第89分钟,马竞打出快速反击,经过迭戈·科斯塔与科克的传递,34岁老将加比完成了最后一击,他的低射让皮球钻入球门远角。

曾经的西班牙金童托雷斯最后时刻替补格列兹曼登场,他用欧联杯冠军结束了在儿时俱乐部马竞的最后一场比赛。颁奖仪式上,托雷斯与加比共同捧起了冠军奖杯。

格列兹曼赛后表示:“能和我的队友以及西蒙尼教练赢下这座奖杯一直是我梦寐以求的事情。西蒙尼教会我很多,他使我成为世界上最好的球员之一。我希望能继续赢下更多的冠军奖杯。”(苏斌)

◎体坛短播——

●16日进行的亚冠1/8决赛次回合中,上海上港虽然主场2:1击败日本鹿岛鹿角,但由于首回合以1:3告负,因此以3:4的总比分不敌对手,无缘8强。至此,中超四队中,只有天津权健闯入了亚冠1/4决赛。

●21岁的美国游泳天才少女、5枚奥运金牌得主莱德茨基,16日在美国TYR职业游泳系列赛中以15分20秒48打破了自己保持的女子1500米自由泳世界纪录,这个成绩比同场的男子组第三名还要快4秒!

●巴西球星内马尔已于近期开始恢复训练,备战世界杯。这名因脚伤休战多时的“大巴黎”前锋17日表示,自己现在感觉不错。